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ATA DE NÚMERO 3263, da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBARÁ,  
ESTADO DO PARANÁ , em Sessão Ordinária realizada em 19 de 
dezembro de 2016. Teve início às 20h00min, com a presença de todos os 
vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente deu início a 
presente sessão. Passou a palavra ao secretário que fez a leitura da Ata, 
aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei nº. 020/2016 
– Autor Executivo – Dispõe sobre Alteração dos Anexos da Lei 1616 de 
16 de Julho de 2015, a Lei que dispõe sobre as Diretrizes para a 
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2016, e dá outras 
providências. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – VOTAÇÃO: 06 (seis) votos 
contrários, vereadores João Antônio Tinelli, Rogério de Lima, Aparecido 
dos Santos Raffaello Frascati, Walcir Joaquim e Rogério Frutuoso; 02 
(dois) votos favoráveis, vereadores Marcio José Albertini e Claudinei 
Guimarães Tironi – REJEITADO. Emenda modificativa – Altera-se a 
súmula do Projeto de Lei 021/2016. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – 
APROVADO. Emenda Modificativa – Altera-se o caput do artigo 1º do 
Projeto de Lei nº. 021/2016. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – APROVADO. 
Projeto de Lei nº. 021/2016 – Com emendas – Autor Executivo – Dá nova 
redação do artigo 5º da Lei nº. 1424/2009, e dispõe sobre a inclusão de 
lote rural ao perímetro urbano do município de Cambará e dá outras 
providências. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – APROVADO. GRANDE 
EXPEDIENTE: Nenhum escrito. EXPLICAÇÕES PESSOAIS : O vereador 
CLAUDINEI GUIMARÃES TIRONI disse que antes de seus 
agradecimentos, gostaria de comentar que hoje seu partido político é o 
PHS, onde há o Deputado Federal Diego Garcia, um dos mais atuantes 
do Paraná, e que sempre estarão à disposição para colaborar com o 
município, destacando que o referido Deputado destinou a Cambará a 
quantia de R$ 900.000,00 (novecentos mil reais) e o próximo gestor 
poderá realizar obras já indicadas, que se trata da piscina do Conjunto 
Ignez e um campo de bocha no Parque do Conjunto Ignez, bem como a 
obras destinadas ao esporte do CAESP do Conjunto São José. 
Agradeceu a todos os vereadores, com os quais caminhou junto nesta 
Casa de Leis, e se desculpou por alguma situação em que possa ter se 
comportado de maneira não condizente com o devido. Agradeceu, 
também, a todos os servidores desta Casa de Leis, destacando que esse 
período foi de grande aprendizado. Agradeceu aos companheiros que 
participaram de seu mandato, bem como a sua família, pelo apoio ao seu 
sonho de ser político, visando a melhoria do município. Disse que 
trabalhou com muitos projetos que não apareceram, mas os beneficiados 
os conhecem. Comentou que gostaria de trazer aos companheiros que 
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irão permanecer nesta Casa de Leis, projetos e ideias. Desejou a todos 
um Feliz Natal e um Ano Novo repleto de realizações e abençoado. O 
vereador JOÃO ANTÔNIO TINELLI disse que irá usar a Tribuna neste 
momento para se despedir desta gestão e agradecer. Agradeceu 
primeiramente a Deus, e a toda comunidade cambaraense pela 
oportunidade que lhe deu por esses anos frente ao Legislativo Municipal. 
Agradeceu sua família, por entenderem a sua ausência, para estar 
representando o povo cambaraense e indo atrás do interesse público. 
Agradeceu os colegas vereadores, com os quais tanto aprendeu, e 
também aos servidores, os quais disse ter aprendido a respeitá-los e amá-
los muito. Disse, que refletindo sobre seus 16 (dezesseis) anos de 
trabalho como vereador, entre eles 06 (seis) na função de Presidente, 
saindo de cabeça erguida com a sensação de dever cumprido, 
destacando que se esteve presente por todo esse tempo é porque 
realizou algo de bom, e jamais ninguém irá ouvir qualquer comentário que 
desabone sua vida pública, pois sempre pautou suas ações com respeito, 
honestidade e responsabilidade, buscando conhecimento para bem 
representar o povo de Cambará. Para encerrar, disse novamente que 
aprendeu muito com todos os seus colegas, e que levará boas 
recordações e sentirá muitas saudades. O vereador WALCIR JOAQUIM 
despediu-se de seus grandes e eternos companheiros que não se 
reelegeram, citando um a um, destacando ao companheiro Professor 
Tinelli que se hoje a Câmara é estrutura, com prédio próprio e servidores 
de ótima categoria, é conquista dele. O vereador ROGÉRIO FRUTUOSO 
disse que se falar em política no cenário nacional não é fácil, e isso 
respinga nos vereadores, mas deixou registrado que esta Câmara foi 
honesta, respeitou o dinheiro público. Disse que todos tinham o seu 
trabalho e compromisso com o município e sente pelos que não se 
reelegeram, citando-os e explanando sobre cada um. Desejou a toda 
população um Feliz Natal e um prospero Ano Novo. O vereador RENATO 
RODRIGUES FERREIRA disse ter a satisfação de dizer que aprendeu 
muito nestes 08 (oito) anos, tendo crescido e amadurecido muito como 
pessoa. Destacou que seus passos sempre foram primando pelo erário 
público e o bem-estar da população. Agradeceu a Deus, a sua família, 
aos seus eleitores, aos que sempre o acompanharam e aos nobres edis, 
destacando se sentir privilegiado e orgulhoso por fazer parte dessa Casa 
de Leis, tendo a convicção de que apesar de todas as divergências, 
recebeu um presente maior, que é a amizade de cada vereador, citando-
os. Desejou a todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. O vereador 
MARCIO JOSÉ ALBERTINI agradeceu a oportunidade que Deus lhe deu 
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de estar realizando seu sonho. Disse que a sessão de hoje é 
encerramento e há a perca de companheiros, com os quais aprendeu 
muito, citando-os, além disso, agradeceu aos que irão permanecer nesta 
Casa de Leis juntos, e que possam fortalecidos e com o objetivo único dar 
o melhor pelo município. Agradeceu os conhecimentos adquiridos. Deixou 
uma mensagem. Desejou um Feliz Natal e um ano novo repleto de paz e 
bênçãos. O Presidente Renato Rodrigues Ferreira citou todos os 
servidores da Câmara Municipal e os agradeceu, tendo certeza que os 
resultados que obtiveram são os melhores possíveis. Nos termos do art. 
12, da Resolução nº. 06/2012, fica o inventário com a discriminação e a 
enumeração minuciosa dos bens pertencentes à Câmara Municipal 
disponível no Edital conforme relação elaborada pela responsável pelo 
controle de bens patrimoniais. Não tendo mais nada a se tratar, o 
presidente por fim agradeceu a presença de todos dando por encerrada 
a presente sessão. 


